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Oui 

50%

Non

23%

En partie

27%

AVEZ-VOUS PARTICIPÉ AU RESEARCH DAY?

Excellent

17%

Bon

48%

Moyen

26%

Passable

9%

QUELLE EST VOTRE NOTE GLOBALE DE CETTE 

JOURNÉE? 
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Absents 

18%

Excellent

39%

Bon

26%

Moyen

13%

Passable

4%

Mauvais

0%

QUELLE EST VOTRE APPRÉCIATION POUR L'ATELIER 

"ETRE VU POUR ETRE LU"? 

Excellent

44%

Bon

56%

Moyen

0%
Passable

0%

Mauvais

0%

QUELLE EST VOTRE APPRÉCIATION POUR LES 

ATELIERS D'ACCOMPAGNEMENT NUMÉRIQUE?
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Absents

22%

Excellent

18%

Bon

48%

Moyen 4%

Passable 4% Mauvais 4%

QUELLE EST VOTRE APPRÉCIATION SUR 

L'INTERVENTION ARTEMOCC 2020? 


